4,{ 22 =lo 4.{ =
4 gS d—d o 4 4 g b—b 4
3= =z =< ~2 Y 3x KROKIEW K1
= U=
11604 x| 4xbelka BD2 213 ol% / gaxzxmmgo
: == h2xM12x80 it +16.18 |5 435 800 /70 g 5i
i NN
| ©| © | ﬁl %'; ﬁ |
- ks ~| < [ '
: : \ P
X X
= = 2x stup S8 =
o | H 2xOM12x45 H
- | | | .
: =<l == = 2
rygiel R4 | B | |
i 8xM12x45 | | -
] i | | ¢ rygiel R7 :
N - B 1 2x45
l 1 7o)
i 1 ©
: = e | \$ H | i
o A EE | 1| &g
S | 2= | S
™ I, B~ | H | L =2
| o) O <
\% 1 | S | 5
1, | | I
| H H
T | | H, g 520
. i S il 9
S H | | S S
N | | | i N
H | |
O | ) |
35 ! 3 35 1550 )
_+_ | |_+_ _+_ H H _+_
| | | i
H | |
vioose | H H | | podest P2 1) g0 H
el R4 | | o |
égy ng 45 H | A+
& i — El | : =t &
N N
| | | * - *
| R6 |
\% H \% H rygie
H : | | BxM12x45 |
- ot | © o | |
i | > | |
- ot | 2 | | _
~ ] = ™ < =2
= = =1, | 2 =1 =
o o H | H o o H
£ Sl | | 5 E |
@ [n'eg [n'eg [n'eg
1,
|
rygiel R4 | | rygiel R3 |
N 8xM12x45 - | | BXM12x45 |
| | m:
2 i 1 | 2 | |
S al | <] |
| |
: | | |
o | | | |
1, | | | |
1, | | | |
) I | | S | | .
| H a= ||
H 1200 E
2 H : 12 2 | | 7| 2
| | |
H
| : | | |
+8.185 ‘ 1t | H p"de;t P 18.185 | H
o L D81 onks | : H 4
N * * N
N T [ | * * N
| H rygiel RS |
| | | | 8xM12x45 |
H
H : | | |
| | | |
g Sl | |2 2
= = = =
o ik Ml | ¥ ﬁ%%‘ -
g} Ye)
S ! | | | ~
! | | |
! | | |
H : | | |
H | | |
rygiel R4 |l | | ygiel R3 H
= i Bl 12x45 i o Bl 12545
i i 1 | i BE!
! | | |
! | | | |
! | | | |
! | | | |
! | | | |
H : | | |
H | | S |
N Lo
< 1 | | & 12 S
A ! | | 2= | A
2 2 | 112 2 1= 17 &) g
g 2] | 1k | gl |
O O j@) O
= = ]! | s 1200 L T
| dest| P1 |
+3.605 | | | | et Pt s 6o | |
E?KWZ Rf% H | | - - | Q |
7o) L X X u | N N w0
N (@] (@) * * N
= ! | B B * iel R5 -
rygie
H | | H BxM12x45 H
! | | |
o N | | | o
[ee) [c@] e @)
= H : = | | | =
H | |
rygiel R4 | | rygiel R3
B 8xM12x45 || | | | 8xM12x45 |
B 1 | BE
(V@]
! | | 3 |
[@N]
! | | = |
S | S N
g H | 2 H | H
M | M
H | H | H
s | | |
o | 1
S ! | g IE | S
3 3 - 3
& : ! | 1S | | S
rygiel R3
BxM12x45 H | | | \ |
| 1200
I | H |
%) I
% e | 31 |2 |12
Ty E |ilgg 4] 14 | e 4]
podlewka | niskokurczliwa || f © i f | = f
+0.000 gr. 20mm — Ceresit CX15 | | lg : Z | $0.000 0.2 L@ n T
- <+ <+ & <+
o Q) | o S 124 T (|
o~ ~ | ~N N // [ e N
2 \ o | / podlewka niskokurgczliwa 7
] - 1 | | | % gr. 20mm — Cergsit CX15 |/
w)
5 £ g s | 5 Z{/ 1630
< N | | | 7 @
o | = g
S s | | | 3o [ = "
w0 W 1200 o 0 L /S v
< | | - /
= | //// o
‘ f | | ///// //
-1.380 c | g 3 g
-1530 | = = : | ~1.530 //// & / 3
\\\ = Y ‘S v N
N T | %
o \\\\ \ ! \\\:l g | s o 7
8 \\: ‘ ‘ \\\#\ | // // g v
N = N | 0, M5 800 | | 415 |7
o o N ‘ o | N\ NS g g
g g o //////// 1] T ////////// o | Léj ///// g
2403 7% B | &
‘ G ‘ Al;z‘580 7, 1/ ‘ | s % —2.580 o’
[N o _ A @& 9
~2.780 \ 3 | | \\\\§\\\\\\\\\\\\\\\ N
— —— | 0 ~— > ——
fundament F1 | | tasma Cetflex ACF1’65'
N J plyta fundamentowa F2 mocowana do zbrojenia ]
300 1640 300 beton C8/10 gr. 50mm 2040 0
\beton C8/10 gr. 50mm

o
4 D\ C€—¢C 4
Y == 3x KROKIEW K1 g
ol% / Z/szxwzxgo
11604 S 435 800 700 5
= x x i
rygiel R9
2 40112345 =
| |
| |
| e
R
3 [ 2=
rygiel R10 21
\$ | AXM12x40 | 315
o | | |
O
© \‘% | |
| |
| | |
| [ & |
[opRNy
\a\ 2 |
S5=
EE |
| | |
\% | |
3 | | 5
| | |
\% | |
| podest P2 12280 |
8xM10x40
\§ rygiel R10 |
E 4xM12x40 _‘;_
© T
s 5i
| |5 &l |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
g}
3 | |
o
<
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
2 | | 2
| |
| |
\ podest P1 +8.185 \
8xM10x40
- rygiel R3 L
E £xM12x35 T
1
| |
[ | ol |
<t <t
| | &
= =
N Sigd
| |
| |
| |
| |
| |
_ | |
[ve]
2 | |
L
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
% | | 2
| |
| |
| |
podest P1 +3.605
| 8xM10x40 |
N R  —
. rygiel R8 L
N 4xM12x35 T
L
| |
| |
5 a
| o o |
Nz 7| |
| |
| |
| |
_ | |
= | |
M
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| 2|
= <
1 0| il 1
i S‘ podlewka niskokurczliwa f | i
I f gr. 20mm - Ceresit CX15 %
7| +0.000 ~0.02 S
o & 4
N '/\\ NN SO0 N N N N N NN \l
7 // g ¢ 8 v
4,{ v strop ST1 — g
5 /// gr. 120mm //
///// //
o / // /
B // // //
7/ /
/ZZ/ 1630 £
7S s
‘S s v
// // //
= /// g //
-1.530 . 5, s
///// 0
s/ /
7/ /
// // //
i e /
,% ///// ///
o
R tasma Cetflex ACF165 7
—2.430 /// mocowana do zbrojenia o
o ~2.580 %
P4 <@ /
8 N \ \\ \\ O\ \\ N \\ \\ N \\\\ N \\I\\/
~N RN RARY SRR AR R R AR SR R A RN S
ptyta fundamentowa FZ} ;beton C8/10 gr. 50mm

blacha wg proj. arch.

C

plyta OSB gr.22mm

}‘73x KROKIEW K1

19020

krokwie 5x25¢cm co /750mm 2 2xM12x80 stup S8
welna mineralna gr.25¢cm M1 045 ‘ ‘
rygiel R9 10xbelka BD1 rygiel R9a  rygiel R9d
10x2xM12x80
ZxM12x45 XZX X 4xM12x45 AxM12x45 _
T s 7 N
LI S S S
‘ :’r—’—i - 1 *E N L g o /=
. _ - = .
/% } *
rygiel R2 4 E3 I
. xM12x45 rygiel R9b iel R9c
| 4xM12x45 AxM12x45
L I I
. rygiel R1
oy 4xM12x45
T —_— T i
N o0 T ! - e
[am)]
@3 L i I
2 = Pt el N
) 22
x| ol
<< =
- 5=
I I I |
= el il <<
o
S
()]
(@]
§ \ ‘L‘ i I
= |l el all
= =
@ .
<
T
N ] ]
SEIE na] = e
A L
- T
5|= .
et - - -
+12.280 15 jﬂil podest P2 ma —
| 8xM10x40
o T 5 T T 5 T Rama RM3
i e T T e
“QJ:E“ I A \ \ 0x
L 1 -
rygiel R1a — —
= £xM12x45
S ©
= i i i N
= | ‘ﬁ‘ el el <
= | P
= (92}
o =
[ [92]
J .
<
T
s
o
@ .
«©
> - 3 — 3
2 | | o | | A
=
f .
o |
> .
=]
N
o~ |
(@]
el
= | |
Ll
o | |
T
o
= B
L= ||
T
ST | |
E T
+8.185 o< | | podest P1
- 8xM10x40 “
e 0 o | | G
/:ED \ rygiel R1a
00 ; 4xM12x45
N
< |
(@)
ST .
N
= || |
=
[0
: | . . .
2 (== legt g
- % = =
2 s N
o
S
ol |
-
= |
M
R
E * )% T T *
= e L iR
T
~ |
.
.
.
S
2
O
= | |
o
2
= | |
+
S .
L > |
S |
E T
QL =< ‘ ‘
+3.605 @ [¥ o podest P1
8xM10x40
ll ,X - 1 1 Rama RM1 e
‘Mxl T % — % ' T T W o
R b2 | | o ™~
42 | rygiel R1a
o0 ; | 4xM12x45
<
=l
S0
= [92]
S o
I [
= | |
?:F % % T T * %
S| e L s
O
R
=
I
= .
N
o
x
S
I
S
.
.
| ‘o | 3
Lo
e S 3
= = =
— —
I = e podlewka niskokurczliwa £
+0.000 T T . =
S 2 Mgr‘ 20mm - Ceresit CX15 < o
T T L [T
,,,,,,,,, S L\ |
B strop ST1 o |
\ gr. 120mm \ : \
\ \ \
\ | \
\ ] \
\ | \
\ | \
\ || \
\ | \
\ | \
\ . \
\ N \ o
180 1330 o 140, 1910 140 <
\ 5, 7 g ~
\ || \
\ | \
\ ] |
\ | \
\ . \
\ || \
\ ] \
\ | \
\ || \
\ | \
\ | \
[ |l 1
A = = - - e
s
N
L] plyta fundamentowa F2} ibeton C8/10 gr. 50mm

5

2=2

2 HIT HY 20 + HIT S M16/85+HAS—E-R M12x110/28

element E1

4x HIT HY 50 + HAS E M10x90/21

I

= A | dylatacja 13cm I = Bl B
* rygiel R8 1 3 rygiel R9 B
8xM12x35 2 LyM12x45 || ol
H - — — — — — — — — — — HI§ S = E — — — A — — i fRERS
~ &
C } = * podest P1 112 > } C C } \ \ } C
= F::::ESZXMQX@::::%B ~ | |
=3 < 3x_KROKIEW K1
oo A° = 3x2xM12x80 | |
E 2 O |0 o o e} L
s o EE siz| | Tzl sell || 132
e * || o= (f‘) al™ ‘ — S © - ‘ %%
SR 2= L= 2= ajo
ﬁ === = = — — =" | SN KRRy =S| L
— — - Q * * * *
) rygiel RS £
Z| 8xM12x45 t = | rygiel R9a element E3 |
f o stup S7 3 I T T 4xM12x45 |
D g | o AXM12x45 L= = D b o — — — — = — — b
g | el | o |7
& 0 =| |2 \ rygiel R9b X
ol 1630 2 | E - || 412045 elpment E3
- EH‘ LllE & |= Ii::::::ﬁ::ﬁ:::ﬂi
= o o = u _ L
g - H_:%, AKE* e +%§ i **\;:;'TR;;%:;;:—:"Z 11—
o = S [
H i H g Do: e | Ll 9345 element E3 |
| B || E | | rod |
g e
H g H ‘ | Z?LgMWZMB element E3 \ |
| *‘ _ _ W ‘*
H 8 L»—:/ ‘ P —X n = ‘
H rygiel R4 Wi | |
${ 8xM12x45 | ${ |
1910 0 - -
d d d a
2 HT HY 20 + HIT S M16/85+HAS—E-R M12x110/28
1910 0 element E2
| | | 3x HT HY 50 + HAS E M10x90/21 |
‘ dylatacja 3cm R | dylatacja3cm | al
o x S B 4% = = =
m * ‘@ * — — — — — : : — : ]
trzon TWH stup S9 rygiel R6 i
o N AMT2x40 AXMT2x40
< e = (0 Y_ _ _ £
i o~ 00
C 1o =o strop ST1|gr. 120mm 2 = { C C = 5 podest P2 11 o { C
olh o so5d = o S V| _ 0 BxM10x40 S o
ST - pod|-0.14 2] 5 oo = H - — — — = = — — — — |2 =
213 2 = 3L > 3
T »nld oo M Jd @ S
2|9 =
stup S6 %S - - - - - - - - Eoir: o
2xHST M12,/50 o= | S|
otwér 800x1400 == : g% g
I\ x| F
| — . - — g ﬁ - - = = — = — — — — — — - $
- o0
prog 60x65mm rygiel R6 >
1200 H 8xM12x45 t =
o | = —
b} 270 |\ 1630 40 b b} H ) o |LE ” b
\ 2040 0 o | e | -
= =+
= 6 | o
=) =) S 1630 O N
3 i c - S H‘ s x
o o e — o
2| s g 55| f 2 R e ey
=l =z g | g2
ol o|T 2 % % o M
5 5l : i I |-
[fe]
@ |
| | s
1200 | pE = |
| rygiel R4 |
prog 60x65mm | 4.{ 8xM12x45 |
7 =P Q[ Tl dvlatacja Sem 5 :::::::::ﬁ
T i e Ta oF LT
2xHST M12,/50
d 5*{ 1820 d d d
pd S £ ZESTAWIENIE BELEK DREWNIANYCH
Lr) O 7z
] - 8 BELKA PRZEKROJ | DLUGOSC LICZBA
T fundament F1 S § [mmxmm] [mm] SZTUK
:, o BD1 50x110 3920 13
= 120 BD2 50x110 1900 8
BD3 50x110 300 1
- S K1 50x250 3650 3
(@)
£ [e)

120

ZESTAWIENIE SRUB

DLA BELEK DREWNIANYCH

SRUBA M12x80 kI. 8.8

NAKRETKA M12 k. 8

DIN7990 62
DINS55 62
DIN7989 62

PODKLADKA M12

BETON CZS/BO, wodoszczelnosé W8

PODBETON C8/10 gr. 5cm

OTULINA do pretéw?w tym strzemion):
FUNDAMENT od spodu, boku 4,0cm
FUNDAMENT od wierzchu 3,0cm
SCIANY 2,5¢cm

STAL ZBROJENIOWA A-IlIN, B500SP

klasa ekspozycji (wg PN-B-03264:2002)
dla elementdow zelbetowych: XC3
maksymalny stosunek w/c=0,60
minimalna zawartos¢ cementu 280kg/m3

wykona¢ instalcje odgromowq i uziemiajqcq
zgodnie z projektami elektrycznymi

STAL S235JR
SRUBY kl.8.8 wg DIN/990
klasa srodowiska (wg PN—EN ISO 12944-1) C2

klasa wykonania elementdow konstrukciji
stalowej—XC2 wg PN—EN 1090

klasa odpornosci ogniowej elementdw konstrukcji —

—bez wymagan w zakresie odpornosci ogniowej,

wszelkie wymiary nalezy sprawdzi¢ i potwierdzi¢
na budowie—dotyczy to w szczegblnosci
poziomdw projektowanych podestow,

NRO

ktore nalezy dopasowa¢ do poziomu istniejqcych

stropow. W zwiqzku z powyzszym moze zajs¢
potrzeba korekty dfugosci pionowych stupdw

oraz ich owiercen dla montazu belek poziomych.

W sprawach wqtpliwych kontaktowa¢
sie z projektantem

obciqzenie uzytkowe na podesty: 3,0kN/m2

Autorska Pracownia
Architekt Janusz Pulikowski,
89-240 Kcynia, ul. Okrezna 6,

tel. 600 817 111 /

PROJEKTOWAL.:
ujy
-g/“\,%v

SPRAWDZIL:

mgr inz. Dominik Kowalski
upr. WKP/0057/POOK/04

mgr inz. Mariusz Masiota
D, Koueh b

OPRACOWAL:
mgr inz. Przemystaw Wozniczak

upr. 7131/13/P2001
W

INWESTOR i ADRES INWESTYCJI:

Gmina Wrzes$nia
ul. Ratuszowa 1
62-300 Wrzesnia

PROJEKT:
Projekt dzwigu osobowego
dla budynku Ratusza we Wrzesni

BRANZA: STADIUM:

Konstrukcja PW

DATA: SKALA:
06.03.2015 1:25

TRESC RYSUNKU:
Konstrukcja wsporcza windy-
-rysunek montazowy

NR RYS:

K-1




	K-1 Konstrukcja wsporcza windy-rysunek montażowy Model

